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Ata da 7ª reunião ordinária do 1º período legislativo da 34ª legislatura 

da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 04/04/2024.  

 

Aos 04 dias do mês de Abril de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 

Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 

Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 9:00hs e 30 

minutos o Sr. Presidente iniciou a reunião solicitando a 1ª Secretária, fazer a chamada 

nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro de presença 

estavam 12 Vereadores (as) presentes, falta justificada da Vereador José Raimundo. 

Depois prosseguiu com a leitura dos expedientes recebidos. Oficio nº 82/24 da 

Secretaria Municipal de Saúde, indicando os nomes das Unidades de Saúde e seus 

Coordenadores, respondendo o oficio nº 14/24, deste Poder Legislativo. Oficio nº 

038/24, do Rotary Clube de Salinópolis, solicitação de concessão de Título de Honra 

ao Mérito ao Representante do Rotary Internacional. Comunicação do Partido 

Democracia Cristã, da filiação da Vereadora Luna Gabriela. Do partido União Brasil da 

filiação da Vereadora Vera Lucia. Do partido MDB, da filiação da Vereadora Roberta 

Gaia, do Vereador Denys Lucio.  Do partido PSB, filiações dos Vereadores Rosinaldo 

Miranda, Eron Teixeira. Do partido PP, filiações dos Vereadores Dalte Gomes, Marcelo 

Sandro, André Luiz. No horário de liderança o Vereador Argeo Corrêa usou da 

palavra, comunicando aos corregionários do partido do MDB, amanhã (sexta-feira) 

fecha a janela partidária para Vereadores que queiram mudar de partidos. A seguir o 

Presidente passou para o grande expediente, para entradas de requerimentos, 

projetos de leis, resoluções.  Usou da palavra o Vereador João Erivaldo apresentou 

Projeto de Lei nº 04/23, dispõe sobre uso das praias no Município de Salinópolis. O 

Vereador Argeo Corrêa, apresentou requerimento verbal para o setor de iluminação 

pública da PMS, que em várias ruas do bairro do Guarani II, estão com luminárias 

apagadas como em outras ruas também tem lâmpadas que precisam ser substituídas. 

Logo após o Presidente passou para assuntos livres. Usando da palavra o Vereador 

André Barros, bom dia Presidente Srs. Vereadores (as) público presentes, venho aqui 

usar esse tempo da palavra livre pra falar e comentar sobre a criação das reservas 

extrativistas que é um decreto do governo federal nº 11.958, de 21 de março de 2024, 

da reserva extrativista Viriandeua, localizada nos Municípios de Salinópolis e São João 

de Pirabas, é uma reserva que foi criada aqui no Município e foi decretada pelo 

Presidente, queria pedir a mesa através do Presidente da Câmara, que oficializasse os 

órgãos competentes para que tivéssemos uma reunião com esses membros 
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principalmente o ICMBIO, esse órgão que vai gerir essa reserva pra que possam 

detalhar delimitações no Rio Urindeua onde vai ser proposta essa reserva pois 

precisamos de mais detalhes e informações,  vou mandar pra vocês esses órgãos que 

poderão vir aqui fazer essa discussão conosco, um bom dia a todos e um final de 

semana. Fez uso da palavra o Vereador Naldo Miranda, bom dia Presidente Srs. 

Vereadores (as) público presentes, a minha vinda aqui é pra falar de um caso que 

aconteceu antes de ontem pela parte da manhã logo cedo muita chuva muitos 

trovões, às 06h da manhã estava no bairro do porto grande vendo os pontos que 

estavam sendo alagados um alagaram pela parte da frente do Supermercado Moura, 

na Rua do finado Capucho, ao lado do Churrasco do Piega,  como Vereador eleito 

pelo povo tenho que ir no local e reivindicar a limpeza dos bueiros, depois fomos no 

almoxarifado juntamente com o Vereador Dalte, conversamos com o novo Secretário,  

o mesmo me falou que a partir 14:hs da tarde estaria lá pra retirar os entulhos daquela 

galeria, foram tirados duas caçambas de entulho das galerias, quero falar para os 

moradores terem mais consciência e não jogar lixos nas ruas e nos bueiros pois os 

próprios moradores do bairro que estão jogando lixo, depois a culpa vem pra cima 

do prefeito dizer que a obra não prestou então desde cedo estava no local 

constatando os pontos de alagamentos e hoje pela parte da manhã estão finalizando 

a limpeza dos bueiros, fui visitar as obras que estão sendo feitas no nosso Município 

no bairro do Bom Jesus, no Amarelinho a construção  da praça sintética, a nova UBS 

do Bom Jesus, e a praça perto da Policlínica do bairro do Atlântico II, todas essas 

obras estão a todo vapor e logo vamos inaugurar tenho que agradecer ao Prefeito 

Kaká Sena pelo empenho e trabalho que vem desenvolvendo no Município,  

cuidando da saúde do povo, muito obrigado a todos. Fez uso da palavra o Vereador 

João da Ponte, bom dia Presidente Srs. Vereadores (as) público presentes, o que me 

traz aqui neste momento é pra falar sobre o acontecimento do dia 22/06/2023, este 

Vereador como Presidente da Câmara, deu entrada no Projeto de Lei nº 06/2023, 

dispõe sobre autorização de concessão de kits de material esportivos aos clubes e 

associações de projetos sociais que desempenham a prática desportiva de futebol 

amador no Município de Salinópolis. Haja vista que são sabedores que na nossa 

cidade não tem um projeto que venha dar amparo ao Prefeito Kaká Sena de 

sustentação aos projetos sociais como também os clubes, aí  ficam se humilhando 

pela doação da Prefeitura e  de empresários este projeto vem dar responsabilidade e 

comprometimento da Prefeitura Municipal pra poder ajudar os clubes e os projetos 

sociais e também atender os jovens da nossa cidade,  até hoje obtivi resposta, então 
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quero lhe pedir encarecidamente que tome providência do projeto de lei nº 06/2023. 

Também gostaria de prestar conta dos meus trabalhos nas comunidades como 

Presidente da Associação de Vendedores ambulantes, a gente vem desenvolvendo 

vários trabalhos na minha comunidade da Ponte, América, Trevo, Nova Brasília e 

Califórnia, uma delas foi um pedido em 2023, que o Prefeito Kaká Sena mandasse 

perfurar mais um poço no bairro da América, já  foi perfurado e só tenho a agradecer 

ao Prefeito pelo atendimento deste requerimento, porque quando o Vereador pede 

aqui na Casa Legislativa está pedindo pra população, no bairro da ponte a construção 

da Escola Elenor Fonteles, nos bairros do KM 60 e da Califórnia, perfuração de poços 

artesianos, a pavimentação asfáltica do bairro da ponte, aonde falam que o Prefeito 

só mandou asfaltar minha rua, se fosse só eu que morasse nessa rua tem umas 25 

famílias beneficiadas que moram na rua que o Prefeito asfaltou, haja vista que o 

bairro da Ponte sempre foi esquecido há mais de 30 anos, quando assumir aqui a 

cadeira de Vereador eu não prometi nada mais disse que ia ter uma voz e agora está 

sendo feita com excelência aqui, meus amigos vendedores ambulantes e a população 

da minha comunidade aonde não tinha uma voz onde passávamos anos 

reivindicando água e nunca chegava hoje é outra história a água é vida, cuidar do 

povo é cuidar com água é cuidar com saúde e cuidar com projetos sociais com as 

crianças isso que é ter responsabilidade com nossa população, não vim aqui prometer 

que vai começar da Ponte essa história já foi desde quando me entendi como João 

do bairro da ponte, mais de 34 anos todo esse  tempo foi esquecido e pessoal fiquem 

atentos está chegando as eleições, todo mundo vai prometer vim de lá pra cá porque 

no bairro da ponte tem minorias e onde tem minorias não é olhado com atenção, 

agora estão olhando vão lá une projeto que vai começar de lá pra cá, tenha santa 

paciência fico indignado mas enfim o povo está vendo, muito obrigado e bom dia a 

todos. Usou da palavra o Vereador Argeo Corrêa, bom dia Presidente Srs. Vereadores 

(as) público presentes, prestando conta do meu trabalho com Salinas e a população 

e trazer antes uma história a respeito da minha pré campanha em 2020, fico hoje 

vendo pessoas denegrir a imagem dos Vereadores e Vereadoras, dizendo que não 

fazem nada não age em nada, mas sendo Vereador dessa casa, vejo que os nossos 

trabalho de vereadores é bastante sofrido, dentro do limite daquilo que a gente pode 

estar ajudando e estamos fazendo o nosso papel, e  falar particularmente agradecer 

a parceria da Deputada Federal Renilce Nicodemos, do Deputado Estadual Roni Silva, 

Defensoria Pública do Estado do Pará, Servidores desta Casa, pelo brilhante trabalho 

no dia 24/03/2024, da ação cidadania com a emissão de RGs, de exames de vistas e 
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doação de óculos de grau grátis pela Deputada Renilce Nicodemos, estou fazendo 

minha parte como Vereador que é fiscalizar o Poder Público, ver as coisas andando 

de forma correta e a nossa parte também de fazer a mais pelo Município, e posso 

dizer que os antigos Vereadores não faziam, eu como Vereador me sinto honrado 

pois Jesus não alegrou a todos, eu também não alegro a todos mais vou continuar 

trabalhando e buscando parcerias fortes para dentro do nosso Munícipio porque essa 

é minha missão, agradeço a Deus pela força que me dá todos os dias pra trabalhar e 

enfrentar os problemas de frente, muito obrigado bom dia a todos. A seguir o 

Presidente passou para a 1ª parte: Estão em discussões a 4ª e 5ª atas das reuniões 

ordinárias realizadas nos dias: 14 e 21 de março de 2024. Não havendo manifestações 

ao contrário nas discussões das atas foram aprovadas por unanimidade dos 

Vereadores (as) presentes. Em seguida deu por encerrada a sessão marcando a 

próxima para o dia 11 de abril (quinta-feira) no horário regimental. E para constar 

Luna Gabriela, assumindo a 1ª Secretária lavrou a presente ata, depois de aprovada 

será assinada pelos Vereadores e Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de 

Castro, Plenário Raymundo Nogueira Gomes, 04 de abril de 2024. 

 

01________________________________________________________ 

                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    

 

 

02________________________________________________________ 

                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 

 

 

03________________________________________________________ 

                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária DC   

 

 

04________________________________________________________ 

                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora MDB  

 

 

05________________________________________________________ 

                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 
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06________________________________________________________ 

                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador PSB  

 

07__________________________________________________________ 

                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador PP 

 

08__________________________________________________________ 

 

                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador MDB  

 

09__________________________________________________________ 

                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador PSB   

 

10__________________________________________________________ 

                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  

 

11__________________________________________________________ 

                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PP  

 

12__________________________________________________________ 

             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador PP   

 

 

13__________________________________________________________ 

              Vera Lucia de Souza Henrique-Vereadora União Brasil   


